
参加人数 ： 50名（うち都県4名）

アンケート回収率：100％

１． 『２ 講演』について、５段階の中からお選びください。

 　
　 ※自由記述　27本

２． 『３ 事例紹介①』について、５段階の中からお選びください。

 　※自由記述　19本

３． 『３ 事例紹介②』について、５段階の中からお選びください。

 　※自由記述　18本

○出席者の工夫、課題整理の方法、好事例等、包括の職員として、とてもやる気のでるケア会議の流れだなと思いました。

日                        時 ： 令和５年11月27日（月） 13時00分～16時30分

会                          場 ： さいたま新都心合同庁舎１号館１階　多目的室

○チェック表を行うことで、課題が見えてきました。活用していきたいと思います。

○問題と課題の違いを明確にすること、原因分析の重要性を改めて気付くことができた。

〇簡易チェックリストの解説がわかりやすく、なぜ運営がスムーズにいかないか振り返る機会になった。

○小さな市で細やかに事業を進めていて、素晴らしいと思った。追跡調査なども参考になった。

〇地域ケア会議の課題と工夫を参考にしようと思った。課題とこうなりたいのギャップを整理することから始めたい。

○地域特性が似ていると思ったので、大変参考になりました。

○会議体それぞれの専門性や目的がある中で、出席者の役割や工夫が見えやすかった。

○地域レベル、市レベルの会議の連動性や進め方について参考になった。
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４．グループワークによる意見交換は、今後の業務に活用できる内容でしたか。

 　※自由記述　25本

５． 今回のような事例研究会にまた参加したいと思いますか

 　※自由記述　25本

６．本日の事例研究会の感想、今後取り扱ってほしいテーマについてのご意見等をご自由にご記入ください

 　※自由記述　11本

○ケア会議に特化した研修は初めてだったので、大変勉強になった。

○各市町村が実際に使用している資料などを持ち寄り学べると助かります。

○地域課題を解決した好事例の紹介を行ってほしい。

○ヒントになることがたくさんありましたので、明日からの業務に活かしていきたいと思います。

○同じ悩みを共有できたり、課題解決までどうしたか（解決しなくてもどうすべきか）を多面的に話ができて有意義でした。

〇様々な立場、職種の方からの意見が伺えて刺激になった。

○当市だけで考えていては、新しい考えや発想が出てこないので、参加したいと思いました。

○他地域の事例を伺うことで、自分の自治体・包括に持ち帰り実践することができるから。
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